

妙龄女孩深夜跳江 两小伙救人不留名

本报讯 (记者沈孙晖 实习生侯沁言 陈卓 通讯员李绩)因感情纠纷,22岁女孩小周深夜时分纵身一跃,跳入涛涛奉化江中……生死一线之际,两名小伙刚好夜跑路过,立即跳江将女孩从死亡线上拉回。事后,他们没留下姓名就悄悄离开了……

7月1日晚11时半,鄞州石碶派出所接到一位过路群众的报警:“我看到一个女的从鄞县

大桥中央跳进了奉化江中,赶紧来救人啊!”

民警告诉记者,涉事水域江面宽度近百米,由于前几天雨水不断,当时正在泄水,水流湍急。女孩跳下去,可谓九死一生!民警立即驱车赶去,并准备好绳索和救生圈等救生设备。

幸运的是,警方来到事发现场时,跳江女孩已被群众救上了岸,“她神情呆滞,问什么都不回答。下水救人的是两名20岁出

头的小伙,只穿着裤衩。”

民警立即安排车辆,将女孩送到就近医院抢救。因救援及时,她目前基本无碍。经调查,女孩姓周,22岁,陕西人,因与男友发生感情纠纷,一时想不开竟然投江轻生。

但小周很幸运,鬼门关前遇到了救星。当晚,两个小伙子结伴跑步锻炼,跑上鄞县大桥引桥时,正好亲眼目睹了女孩跳江的情景。两



医护人员仁心仁术 25名患者联名致谢

本报讯 (记者余建文 通讯员方叶 童洁琼)近日,奉化中医院爆出一件感人事:该院肿瘤科七病区全体25名住院患者,给院方联名写信,并按上手印,向肿瘤科全体医护人员致谢。

感谢信不长,也就几百字,一字一句发自患者和家属的内心。信中说,医生“带给我们不是亲人胜似亲人的温暖,……不仅让病人饱受病痛折磨的脸上露出久违的笑容,更使我们家属坚定了战胜疾病、创造奇迹的勇气”,护士们“不怕脏累,动作轻柔,最大限度减轻病人痛苦”……“在这里,我们真切体会到了‘医者,仁术也’的深刻寓意。”结尾处,25名患者的亲笔签名,和一个个红色的手印,让

这封信变得不再普通。

感谢信的发起人叫陈君辉,是一位患者家属。今年5月上旬,他陪87岁的老父亲来住院,身上带的钱不够,护士长周雪景得知后,主动为他垫付了500元。陈先生说,平时他不在时,医护人员经常加班加点照顾老父亲,护士长每天查房时,给老人捶背揉脚,轻轻按摩。

“之前,老听见病人夸这里的医生、护士好,我就寻思着,一定要写封信表扬下。6月20日,大伙聚在一起,当即拍板联名写感谢信,每人按上手印。”陈君辉说,信写好后,有好几名病友当天没来得及签。第二天几个人又一起找到他,说一定要签。

奉化中医院肿瘤科成立于2009年,目前共有4名医生、12名护士,去年收治病人近500人,门诊近1万人次。5年来,科室意见本上全是密密麻麻的表扬感谢留言。

去年9月,叶奶奶来住院,说她没钱,用不起效果好的药,只想缓解疼痛。科主任陈红宙看着她老是吃白饭加咸菜,心酸不已,当即掏出1000元钱递了过去。此后,整个病区的医生护士为叶奶奶捐款。老人捧着厚厚一叠捐款,激动地哭了。

患者王老伯说,护士长及护士不怕脏、累,为病人端饭、擦脚,扶上厕所,“最令我们感动的是,去年天气最炎热时,她们把办公室仅有的两个电扇全让出来,给病人使用。”

本报讯 (记者王伊婧 通讯员徐志栋)昨天下午,慈溪市民马女士将一面写了“助人为乐,为民服务”的锦旗,送到慈溪西站城市公交调度室,感谢8路公交车司机陈波朗帮助她迷路的女儿回家。

7月1日上午9时40分左右,陈师傅驾驶着8路公交车在慈溪宗汉街道站靠站。透过车窗,他看见一个七八岁的小女孩坐在站台前的凳子上哭泣。陈师傅觉得奇怪,就向一位刚上车的老奶奶问起,得知这个小女孩已经独自在站台前哭了20来分钟了,问不出是什么原因。

陈师傅放心不下,索性起身,简单地跟乘客们交代了声,就下车了。当时车里有十七八名乘客,大伙都很理解。陈师傅下车后,试图与女孩沟通,可当时孩子只说自己迷路了,说不出具体的家庭信息。无奈之下,陈师傅只好将小女孩带上公交车,载到了西站调度室。

到了西站调度室,由于恐慌,小女孩还是不停地哭泣,依旧无法从她嘴里获得有用的信息,调度员只得先报了警,然后继续安慰小女孩。一段时间后,女孩的情绪渐渐平复,说出了家里的大概地址和父母的电话号码。调度员马上与女孩父母取得了联系。不久后,女孩母亲急匆匆地赶到了西站调度室,见到孩子平安无事,母女俩相拥而泣。

据女孩母亲说,当天上午,小女孩原本是与她阿姨在一起的,可阿姨一时疏忽与之走散。小女孩凭着自己的记忆想走回家,结果迷了路。

女孩母亲哭着对在场的陈师傅与调度员连声道谢,“女儿走失后,全家人万分着急,已经在外面苦苦找寻了一个多小时。幸亏陈师傅的细心和热心,让我们及时找到了女儿!”

图为患者写的联名感谢信。(童洁琼 摄)

“苏牙”再现 横街咬人

本报讯 (记者沈孙晖 实习生侯沁言 陈卓 通讯员吴小菲)乌拉圭球星苏亚雷斯在球场上一咬惊天下,而安徽人温某喝高后发酒疯,竟也张开“血盆大口”,接连咬伤两位朋友。幸亏民警及时赶到,控制住了场面。

35岁的温某原本在上海从事美发工作,最近生活遭受重大打击:孩子因病夭折,老婆受刺激也走了。为此,他来甬找老乡小金散心。7月2日晚,热情的小金买了些酒菜,叫上另一个老乡小刘到位于鄞州横街镇的暂住房,边吃边叙旧。

温某一边喝,一边倾诉心事,不知不觉喝了一瓶杨梅烧酒和三瓶啤酒,小金、小刘劝他少喝点。此时,喝醉的温某突然张嘴,朝小金脸上狠狠咬了一

土枪“辟邪”

男子获刑

本报讯 (记者黄丽娟 通讯员尹璇)一男子听说墙上挂枪可以辟邪,于是就把父亲遗留下来的一把枪挂在自家阁楼的墙上……浑然不知此举已触犯了法律。

2012年下半年,老王在整理父亲遗物的时候,从尘封已久的箱子里发现一把土枪。他之前从来不知道家里还有这样的“宝贝”,拿出来看了好久,越看越喜欢。老王想起前段时间自己生病时,朋友跟他说家里挂枪可以辟邪,当时觉得很难找到枪,就没往心里去。后来,无意中得到父亲遗留的枪,觉得“一切都是天意”!

随后,老王把土枪擦干净,挂在阁楼的墙上,用来辟邪。近两年的时间,这把枪一直挂在老王家的墙上,老王从

“卖号”反悔 重置取回

本报讯 (记者王伊婧 通讯员孙乔叶)前天下午,江北法院审理了一起由转卖游戏账号引起的盗窃案。

安徽人周某平时酷爱上网。去年11月,他从网上花了2.1万元购买了一个极品装备的游戏账号,经过一个月的“修炼”,人物级别越来越高,但由于自己没有太多业余时间,他就寻思着将账号卖掉。

游戏世界里这样的账号非常吃香。随后,周某与有意向的阿南交换了微信、手机等联系方式,并约定以1.9万元的价格交易。交易分为两步:阿南先支付1万元,周某将游戏账号的信息设置成阿南的身份信息;等阿南拿到账号后,再于约定日前支付尾款。

今年初,阿南如约往周某的户头里打入了1万元,并拿到了该游戏的账号

和密码。然而当时刚好有另一个游戏好友想出钱买这个账号,收到钱的周某鬼迷心窍起来,他思忖着:“要不通过重置账号信息拿回这个账号?”

于是,周某联系游戏官网的客服,谎称需要重置账号信息。等信息修改完毕,周某又更改了密码。这么一来,阿南无法再登录,也没办法通过客服再拿到账号。

后来,阿南通过微信和手机都无法联系上周某,就向当地的公安报了警。几天后,周某在一家网吧被抓获。

法庭认为周某以非法占有为目的,秘密窃取他人财物,数额较大,已构成了盗窃罪。但因游戏账号是虚拟财物,且周某在案发后已退赔,并取得了被害人谅解,依法从轻处罚,判处罚金五千元。



今年5月,中华凤头燕鸥种群招引项目组在象山韭山列岛国家级自然保护区成功招引了400多只大凤头燕鸥,其中发现6只大凤头燕鸥,它们被称为“神话之鸟”。

经过近2个月不间断的视频监测,近日,韭山列岛人工引导鸟类选择繁殖地试验项目监测小组人员发现,至少50只的燕鸥雏鸟在岛上成功孵化。

让人惊喜的是,在这50只雏鸟中,发现了4只以上的“神话之鸟”雏鸟。

“眼下正是野生鸟类繁殖的季节,我们有理由相信,再过一个月左右,这两个数字还会扩大。”驻守在岛上的国际鸟盟亚洲部主任研究员陈承彦博士抑制不住内心的喜悦。

(王伊婧 张慧英 丁鹏 文/摄)

暑假一到,又见“黑网吧”抬头

北仑查处两家“黑网吧”,查扣电脑40余台

玩电脑;另一家门口写着“复印、打印”字样的小店里,顾客不用出示身份证只要付钱便可上网……对于检查中发现的这些问题,执法人员按规定给予查

扣电脑、待调查清楚后再作进一步处罚的决定。

“每年暑假期间仍有一些‘黑网吧’,死灰复燃。它们选址隐蔽,门口还有人望

风,这给监管执法带来一定难度。所以除了执法部门集中力量进行专项整治外,也希望市民积极举报,真正让‘黑网吧’无处藏身。”街道城管执法人员说。

调羹柄落入气管十多年 医生花两小时取出异物

本报讯 (通讯员吕方伟)昨天下午,李惠利医院呼吸科医生在病人的气管里取出一枚十多年前的调羹柄残端。这样的气管异物临幊上非常罕见。

这是一位69岁的老先生,家住近郊,29岁时得过重型病毒性脑炎,治愈后落下了癫痫病。50多岁那一

年,他在村里搓麻将时癫痫病突然发作,这吓坏了周围的乡亲们,他们七手八脚地忙乎起来,还拿来瓷调羹撬开嘴巴,往里喂水……不多时,他竟然慢慢醒了过来。

此后,他经常出现咳嗽,但每次到当地卫生院吃药打针就好了,所以没有作进一步检查。最近几天咳嗽得厉害,

并出现了发热症状,才于7月1日来到李惠利医院,胸部CT发现右侧支气管主干有异物,同侧肺上、中叶炎症。病人被及时收进了呼吸科病房。

昨天下午,病人被送进了内镜中心。宋美君副主任医师在汤耀东主任医师的指导下,用纤维支气管镜为病人取

异物。镜下发现一硬物,局部嵌顿已致肉芽肿形成,远端可见较多脓液流出,且该硬物表面光滑,较厚,没有棱角,不宜夹取,几次夹至声门处再次滑落,用大中小各型号异物钳、异物网篮、网兜、冷冻等技术前后花了近2个小时,终于将该异物取出。一看,原来是一截长约2厘米的调羹柄残端。医生判断是癫痫病发作时用调羹柄撬嘴巴时折断误入的。

神经内科医师提醒:癫痫病发作时,千万不能用容易折断的东西去撬嘴巴、压舌头,正确的办法是用毛巾卷筷子在病人尖叫张口时横架在其嘴上,这样既不影响呼吸,又能有效避免牙齿损伤舌头。